NuauBuayanabHoe nomaiminee 3aganue Ne 3 o reme «Komounaropukay

Bapuanr 1.

1 U3 ropona A B ropon B Beayt 4 noporu, a u3 ropoaa B B ropox C Bemyt 6 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna crygeHToB u3ydaeT 9 nucuuruinH. CKOJIbKUMHU CIIOCOOAMU MOXHO COCTaBUTh
pacnucaHue 3aHsATHI B cpefy, eCiH B 3TOT JE€Hb JOKHO OBITh 3 pa3iUYHbIX 3aHATHS; HE Ooliee
3 pa3nMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha cobpannu npucyrctByeT 32 yenoBek. MiM HyXHO M30path mpeaceaarelis CoOpanus,
3aMeCTHTEN mpejcenaTelis U cekperapsi. CKOIBKUMH CITI0COOaMU MOKHO 3TO CAeaTh?

4. CKOJNBKO pa3IUYHBIX CEMU3HAYHBIX YHCEN MOKHO 3aMMCaTh, UCTIONB3Ys Mudps 1,3, 5,
7?

5. Y 6a0ymku 3 s0;10Ka, 2 6anaHa u 3 anenbcuHa. Kaxelid eHh B TeUeHUE SIHEH OHa
BbI/Ia€T BHYKY 110 OJHOMY QpyKTy. CKOJIBKHUMH CIIOCOOaMH OHA MOXKET 3TO cllenaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 2.

1 U3 ropoga A B ropoa B Bemyt 5 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 7 mopor.
CKoJIbKUMH CIToc00aMH MOXHO TOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynma cTyZeHToB u3ydaeT 7 quciuiuiiH. CKOJBKUMH CIIOCOOaMH MOYKHO COCTaBUTh
pacnucaHue 3aHsATHH B Cpely, €CIM B 3TOT JCHB JODKHO OBITh 3 paslIMYHBIX 3aHATHUS; HE Ooliee
3 pa3MYHBIX 3aHATHI?

3. Ha co6panuu npucyrctByet 32 yenoBek. ViM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3amectuTens npeacenatens. CKOIbKUMH CITOCOOaMH MOYKHO 3TO CIeTaTh?

4. CKONBKO pa3NUYHBIX [MIECTU3HAYHBIX YHCET MOXHO 3alucaTh, UCMONb3ys 1udps! 1,3,
5,77

5. YV 6abymku 3 s6y0ka, 3 6aHana u 3 anenbcuHa. Kak/plii IeHb B TeUeHHE 9 JHEH OHa
BBIJIACT BHYKY 110 OJHOMY PpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOAMH OHA MOXKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,
7. Haiitu ko> durment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 3.

1 13 ropoma A B ropon B Bexyt 4 noporu, a u3 ropoaa B B ropox C Bexyt 8 mopor.
CxonbKUMH c1Ioco0aMu MOXHO TOTacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryaeHToB u3ydaer 7/ AuCHUIUINH. CKOJBKHUMHU CIIOCOOaMH MOYKHO COCTaBHUTh
pacriicanue 3aHSITHH B CPENLy, €CIM B ATOT JCHbB JOJDKHO OBITh 3 Pa3IMYHBIX 3aHATHUS; HE Ooiee
4 pazNMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 24 yenoBek. MM Hy»HO U30paTh npejaceaarenns coopaHus,
3aMecTHUTeN mpejcenaTens U 2 cekperapeil. CKOIbKUMH crioco0aMHi MOKHO 3TO C/IenaTh?

4. CKOJTBKO Pa3IMYHBIX CEMU3HAYHBIX YMCET MOKHO 3aIMCaTh, HCIIONB3Ys HGPHI 5, 77

5. Y 6abymiku 3 s6710Ka, 2 6aHaHa U 3 anenbcuHa. Kaxaplii 1eHh B TEUCHHUE HEIEIN OHA
BBIJIa€T BHYKY 10 OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKAMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CIeNaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



Bapuanr 4.

1 U3 ropoga A B ropox B Benyt 6 mopor, a u3 ropoga B B ropox C Beayt 9 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynmna crynenToB uzydaet 10 qucuummi. CKOJBKUME CIIOCOOaMU MOKHO COCTaBUTh
pacriucanue 3aHITHH B CPENy, €CIM B 3TOT JCHb JOJDKHO OBITh 2 pa3IMYHbIX 3aHATHSA; HE Oolee
2 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha cobpannu npucyrcTByeT 25 yenoBek. MiM HykHO M30path npeaceaaresis CooOpanus,
3aMeCTHTEINs npeacenaress u 3 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0aMH MOKHO 3TO CHIEaTh?

4. CKOJBKO pa3iIMyYHBIX MIECTU3HAYHBIX YMCENl MOXKHO 3aIucaTh, UCTIONB3Ys mudpsl 2,3,
5?7

5.V 6a0ymku 3 s61m0Ka, 3 6anana u 4 anenbcuna. Kax el 1eds B Teuenue 10 qHelt ona
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

Bapmuanr S.

1 U3 ropoma A B ropox B Bemyt 7 mopor, a u3 ropoga B B ropox C Beayr 8 mopor.
CKoJIbKUMH CITOc00aMH MOXHO MOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryaenToB u3ydaer 6 aucuuruinH. CKOJBKHUMHU CIIOCOOaMU MOKHO COCTaBUTh
pacricaHue 3aHsITHH B CPENy, €CIM B OTOT JICHb JOJDKHO OBITh 2 pa3IMYHbIX 3aHSITHS; HE Ooliee
2 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha coOpanuu npucytcTByet 25 yenoBek. ViM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMeCcTHUTeINs npeacenarels u 4 cekperapeit. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH MOKHO 3TO C/IENaTh?

4. CKONbKO pa3NUYHBIX MIECTU3HAYHBIX YHCET MOXHO 3alucaTh, ucnonb3ys mudpst 0,3,
5?

5. YV 6abymku 2 ss6m0ka, 3 6aHaHa u 4 anenbcuHa. Kakplid 1eHb B TeUeHHE 9 JTHEH OHa
BBIJIa€T BHYKY 10 0THOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CITIOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xo3ddurment npu t>™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 6.

1 13 ropoma A B ropon B Bexyt 3 moporu, a u3 ropoaa B B ropox C Bemyt 8 mopor.
CkobKMMH crioco0aMH MOKHO MonacTh U3 ropoga A B ropoj C uepes ropog B?

2. I'pynna ctygeHToB u3ydaeT 9 nuciuruinH. CKOTbKUMHU CIIOCOOAMHU MOXKHO COCTaBUTh
pacmrcaHue 3aHsITHI B Cpey, €CIH B 3TOT JICHb JIOJDKHO OBITh 3 pa3NUYHbBIX 3aHATHUS; HE Ooyee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUN?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 25 yenoBek. M Hy»KHO U30paTh mpeaceaarTens coopanus,
2 3aMecTuTeNel peaceaarens U cekperaps. CKOJIBKUMHE CITOCO0aMHU MOXHO 3TO CIENIaTh?

4. CKOJIbKO Pa3INIHBIX MIECTH3HAYHBIX YHCET MOXHO 3aIiCcaTh, HCIIONB3Ys IUpsI 2,3,
5,67

5.V 6a0ymku 4 si6;m0ka, 3 6aHaHa u 4 anenbcuHa. Kaxapiid 1eds B Tedenne 11 qHel ona
BBIJIa€T BHYKY 110 OHOMY QpyKTy. CKOJIBKHUMH CIIOCOOaMH OHA MOXKET 3TO clIenaTh?

6. Hartucatb opmyny 6uaoma Hetotona s (m — kx™)7+L,

7. Haiitu xo3dduument npu t2™+3! g pasnoxkenun (n + t28 — mek+3)20,



Bapuanr 7.

1 U3 ropona A B ropoa B BenyT 5 nopor, a u3 ropoaa B B ropoxg C Benyt 11 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryneHToB usydaet 12 qucuuruii. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBUTh
pacriucanue 3aHITHH B CpeNy, €CIH B 3TOT JCHb JOJDKHO OBITh 4 pa3iuyHbIX 3aHATHS; HE Ooliee
3 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha cobpannu npucyrcrByet 20 uenoBek. MiM HykHO M30path mpeaceaaTesis CoOpanus,
3aMeCTHTEINS npeacenaress u 2 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0aMH MOKHO 3TO CHIENaTh?

4. CKOJIBKO pa3IMYHbIX IIECTH3HAYHBIX YMCET MOXKHO 3aIKcaTh, UCTIONB3Ys HH(PHI 3,
5,7?

5. Y 6abymku 2 si6noka, 2 6anana u 4 anenbcuHa. Kaxaplil 1eHs B TedeHune 8 qHei oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 8.

1 13 ropona A B ropon B Beayr 8 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Beayt 12 mopor.
CKoJIbKUMH CITOc00aMH MOXHO MOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynna crynenToB usydaet 11 qucuuruini. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBHUTh
pacrcaHue 3aHsITHH B CPENy, €CIM B OTOT JICHb JOJDKHO OBITh 3 pa3IM4YHbIX 3aHSITUS; HE Ooliee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha coOpanuu npucyrctByet 26 yenoBek. ViM Hy>kHO n30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMeCTUTEINS npeacenareds u 3 cekperapeit. CKOJIBKHUMH CIIOCO0aMH MOYKHO 3TO CHIEaTh?

4. CKOJIBKO Pa3JIUYHBIX CEMU3HAYHBIX YHCET MOYKHO 3aIUcaTh, UCTIONB3Ys udpsi 3, 5,77

5. YV 6abymiku 2 s6m0ka, 3 6aHaHa u 4 anenbcuHa. Kaxkplid 1eHb B TeUeHHE 9 JHEH OHa
BBIJIaCT BHYKY 110 OJHOMY QpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko> durment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 9.

1 U3 ropoma A B ropon B Bemyt 7 nopor, a u3 ropona B B ropon C Bexyt 13 mopor.
CxobKUMH cI1oco0aMu MOXHO ToTacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynna crynento usydaet 10 qucuumind. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOKHO COCTAaBUTh
pacrucaHue 3aHATHI B CPENy, €CIIM B OTOT JCHb JOJDKHO OBITh 4 pa3iUuHBIX 3aHATHS;, HE Ooiee
4 paznTMYHBIX 3aHIATHI?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 28 yenoBek. MM Hy»HO U30paTh npejaceaarenns coopanus,
3aMecTUTeNs mpeaceaarels u 2 cekperapeid. CKOIbKHUMHU Crioco0aMH MOXKHO 9TO clenarh?

4. CKOJBKO Pa3IMYHBIX CEMH3HAYHBIX YMCEN MOXHO 3amucarbh, ucmons3ys uugps 0,3,
577

5. YV 6abymku 2 s6010Kka, 2 6aHaHa U 4 anenbcuHa. Kakplid IeHb B TedeHHE 8 qHEH OoHa
BBIJIAET BHYKY 110 OZIHOMY (DpyKkTy. CKOJBKHMHU CITOCOOAMM OHA MOKET 3TO CEaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



Bapuanr 10.

1 U3 ropona A B ropon B Beayt 9 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Beayt 10 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryneHToB usydaet 12 qucuuruii. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBUTh
pacnrcaHue 3aHsITHI B Cpey, €CIIH B 3TOT JICHb JIOJDKHO OBITh 4 pa3UYHbBIX 3aHATHUS; HE Ooyee
3 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha co6pannu npucyrcrByeT 30 uenoBek. MiM Hy>kHO M30path mpeaceaaresis CooOpaHus,
2 3amecTuTenel npeaceaaTens u 2 cekperapeil. CKOIbKHUMHU CIIOCO0aMU MOYKHO 3TO clieaTh?

4. CKOJBKO pa3IMYHBIX CEMU3HAYHBIX YUCENl MOXHO 3amucarh, UCOib3ys mudpst 1,3,
5,7?

5.V 6abymiku 3 s0510Ka, 2 6anana u 5 anenbcun. Kaxxapiii neHs B Teuenue 10 gHei ona
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

BapuanT 11.

1 U3 ropoma A B ropox B Bemyt 6 mopor, a u3 ropoga B B ropox C Beayr 8 mopor.
CKoJIbKUMH CII0c00aMH MOXHO TOIAacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynentoB uzydaet 10 gucuumimH. CKOJIBKUME CIIOCO0aMU MOKHO COCTaBUTh
pacnucaHue 3aHSATHH B Cpeiy, €CIM B 3TOT JCHB JODKHO OBITh 3 paslIMYHBIX 3aHATHUS; HE Ooliee
3 pa3MYHBIX 3aHATHI?

3. Ha co6panuu npucyrctByet 30 yenoBek. ViM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMecTUTeINs npeacenareis u cekperapsi. CKOIbKUMH CIIOCO0aMH MOKHO 3TO CHIEaTh?

4. CKONBKO pa3jMuHbIX CEMH3HAYHBIX YUCENl MOXKHO 3allucaTh, UCTIONb3ys nudpsr 1, 5,
7?

5. Y 6abymuiku 4 si6moka, 2 6aHaHa u 3 anenbcuHa. Kaxplil 1eHp B TedeHue 9nHe oHa
BBIJIaCT BHYKY 110 OJHOMY PpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOAMH OHA MOXKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddurment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 12.

1 U3 ropoma A B ropox B Bemyt 7 mopor, a u3 ropoaa B B ropox C Beayt 6 mopor.
CxobKUMH cII0c00aMH MOXHO TOTAacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryaenToB u3ydaet 9 aucruruinH. CKOJBKHUMHA CIIOCOOAMH MOYKHO COCTaBHUTh
pacriicanue 3aHITHH B CPENLy, €CIIM B ATOT JCHbB JIOJDKHO OBITh 3 Pa3IMYHBIX 3aHATHUS; HE Ooiee
3 pa3nuuHBIX 3aHATUN?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 36 yenoBek. MM Hy»kHO U30paTh npejaceaarens coopaHus,
3aMecTuTens npecenateis. CKOJIBKUMU CIIOCO0aMU MOYKHO 3TO CIENATh?

4. CKOJBKO pa3IMyYHBIX HIECTU3HAYHBIX YMCENl MOXKHO 3alucaTh, UConb3ys nudps! 1,3,
577

5. YV 6abymku 3 s6m0Ka, 4 6anana u 3 anenbcuna. Kaxapiii nens B Teuenune 10 quei oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKAMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CIeNaTh?

6. Harmucars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



BapuanT 13.

1 U3 ropoga A B ropox B Benyt 8 mopor, a u3 ropoga B B ropox C Beayt 9 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynmna crynenToB uzydaet 11 qucuumima. CKOJBKUME CIIOCOOaMU MOKHO COCTaBUTh
pacriucanue 3aHIATUH B Cpely, €CIM B 3TOT JCHb JOJDKHO OBITh 3 Pa3IMYHBIX 3aHATHUS; HE Oosee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha cobpannu npucyrcTByeT 34 yenoBek. MiM HykHO M30path mpeaceaarelis CooOpanus,
3aMecTuTeNd npeacenarens u 2 cekperapeil. CKoIbKUMU cioco0aMu MOKHO 3TO clienaTh?

4. CKOJBKO Pa3IuvYHBIX CEMHU3HAYHBIX YHCET MOYKHO 3aIUCaTh, UCIONB3Ys Udpsl 3,5, 77

5. Y 6abymku 3 s650Ka, 2 6anana u 2 anenbcuHa. Kax bl 1eHb B TEUEHUE HENEIHU OHA
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOaMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars dpopmyny 6unoma Hetotona s (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 14.

1 U3 ropoga A B ropoa B Bexyt 7 mopor, a u3 ropona B B ropon C BemyT 5 mopor.
CKoJIbKUMH CIToc00aMH MOXHO TOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynentoB usydaet 12 gucuurmminH. CKOJIBKUME CIIOCO0aMU MOKHO COCTaBUTh
pacmucaHue 3aHsITHI B Cpey, €CIIU B 3TOT JIEHb JOJDKHO OBITh 2 pa3iMyHbIX 3aHATHS; HE Oolee
2 pa3MUYHbIX 3aHATHNA?

3. Ha coOpanuu npucyrctByet 35 yenoBek. ViM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMeCTHUTEINS npeacenaress u 3 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0AMH MOKHO 3TO C/IENaTh?

4. CKOJIBKO pa3iMyYHBIX MIECTU3HAYHBIX YMCENl MOXKHO 3amucaTh, ucnonb3ys mudpst 0,3,
5?

5.V 6abymiku 5 5650k, 3 Oanana u 4 anenbcuHa. Kaxaplid 1eHb B TeueHnue 12 qHEH oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 0OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CITIOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harmcars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko> durment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 15.

1 U3 ropoga A B ropoa B Benyt 8 mopor, a u3 ropoga B B ropox C Beayt 9 mopor.
CKonpKUMH CTTIOCOOaMH MOYKHO TIOTAacTh U3 ropoaa A B ropon C yepes ropon B?

2. I'pymnia cryzeHToB u3ydaeT 8 nuciuiuinH. CKOJTBKUMHU CIIOCO0AaMU MOXKHO COCTaBUTH
pacrucaHue 3aHATHI B Cpey, €CIIH B 3TOT JICHb JIOJDKHO OBITh 2 Pa3lIMYHBIX 3aHATHUS; HE Ooee
2 pa3TUYHBIX 3aHATHIA?

3. Ha coOpannu npucytctByeT 35 uenoBek. MM Hy»KHO U30paTh mpeaceaarTens coopaHus,
3aMmectuTens npeacenatens u 4 cekperapeid. CKOIBKUMHU cIOCOOaMU MOKHO 3TO cJIenaTh?

4. CKONbKO pa3NUYHBIX [MIECTU3HAYHBIX YHCET MOXHO 3alucaTh, UCIONb3ys 1udpsl 1,3,
5?

5.V 6abymiku 4 s6moka, 3 6aHana u 4 anenbcuna. Kaxapiii 1eHs B Teuenue 11 qHeit ona
BBIJIaCT BHYKY 110 OJHOMY PpyKTy. CKOJIBKHMMH CITOCOOaMHU OHA MOYKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



Bapuanr 16.

1 U3 ropona A B ropon B Bexyt 4 noporu, a u3 ropoaa B B ropox C Bemyt 8 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryneHToB usydaet 12 qucuuruii. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBUTh
pacriucanue 3aHITHH B Cpe/y, €CIM B 3TOT JCHb JOJDKHO OBITh 3 pa3jIM4HbIX 3aHATHS; HE Ooliee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha cobpannu npucyrctByeT 28 uenoBek. MiM HykHO M30path npeaceaaresis CooOpaHus,
2 3amecTuTeNel npeaceaarens U cekperaps. CKOJIBKAMH CIIOCOOaMU MOXKHO 3TO CeNaTh?

4. CKOJIbKO Pa3IMYHBIX CEMH3HAUHBIX YHCET MOXHO 3aIucarh, UCHOIB3ys mudpsl 2,3,
5,67

5.V 6a0ymku 4 si61m0ka, 4 6anana u 4 anenbcuna. Kaxapiii 1eHs B TedeHue 12 qHeit ona
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 17.

1 13 ropoma A B ropon B Beayr 6 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Beayr 11 mopor.
CKoJIbKUMH CITOc00aMH MOXHO MOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynentoB usydaet 19 gucuumima. CKOJIBKUME CIIOCO0aMU MOKHO COCTaBUTh
pacrucaHue 3aHITHH B CPENy, €CIH B OTOT JICHb JOJDKHO OBITh 4 pa3jM4HbIX 3aHSTHS; HE Ooliee
3 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha coOpanuu npucyrctByet 26 yenoBek. ViM Hy>kHO n30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMeCTHUTEINS npeacenarelis u 2 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0aMH MOKHO 3TO C/IENaTh?

4. CKOJIBKO pa3IMYHbIX IIECTH3HAYHBIX YMCET MOYKHO 3aIKcaTh, UCTIONB3Ys HH(pPHI 4,
5,7?

5. YV 6abymku 3 ss60Ka, 2 6aHaHa u 4 anenbcuHa. Kakplid 1eHb B TeUeHHE 9 JTHEH OHa
BBIJIaCT BHYKY 110 OJHOMY PpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddurment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 18.

1 U3 ropoga A B ropox B Bexyt 11 nopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 12 mopor.
CxobKUMH cII0c00aMH MOXHO TOTAacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryneHToB uzydaet 14 qucuuruimH. CKOJBKAMH CIIOCO0aMH MOYKHO COCTaBHUTh
pacricanue 3aHsITHH B CPEMTy, €CIIM B OTOT JEHB JOJDKHO OBITh 3 pa3IM4YHbBIX 3aHITHS; HE Oolee
4 pa3nUYHbBIX 3aHATHI?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 36 yenoBek. MM Hy»kHO U30paTh npejaceaarens coopaHus,
3aMecTHTeNs mpejcenatenis U 3 cekperapeil. CKOIbKUMH crioco0aMHu MOKHO 3TO C/IeNaTh?

4. CKOJIBKO Pa3IUYHbIX CEMU3HAYHBIX YHCEN MOKHO 3aIucaTrh, UCTIoNb3ys nudps 3, 5,07

5.V 6abymiku 5 5050k, 3 Oanana u 4 anenbcuHa. Kaxaplid IeHb B TeueHne 12 gHEH oHA
BBIJIa€T BHYKY 10 OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CIeNaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



Bapuanr 19.

1 U3 ropoxa A B ropox B Bexyt 17 nopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 13 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryneHToB usydaet 14 qucuuruimi. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOKHO COCTaBHUTh
pacnrcaHue 3aHsITHI B Cpey, €CIIH B 3TOT JICHb JIOJDKHO OBITh 4 pa3UYHbBIX 3aHATHUS; HE Ooyee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha cobpannu npucyrcrByeT 38 uenoBek. MiM HykHO M30path mpeaceaaresis CoOpanus,
3aMecTuTeNsd npeacenarens u 2 cekperapeit. CKoIbKUMU cioco0aMu MOKHO 3TO clienaTh?

4. CKONBKO pa3IMYHBIX CEMU3HAYHBIX YMCEJ MOXKHO 3alucarh, ucnoyb3ys uudps 0,1,3,
5,7?

5.V 6abymiku 2 si6510Ka, 2 6anana u 6 anenbcuH. Kaxxeiii nens B Teuenue 10 gHei ona
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

BapuanT 20.

1 U3 ropoxa A B ropox B Bexyt 19 nopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 10 mopor.
CKoJIbKUMH CITOc00aMH MOXHO MOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynna ctyneHToB u3ydaer 22 qucuuiuinH. CKOJBKUMH CIIOCO0aMU MOYKHO COCTaBHUTh
pacrucaHue 3aHITHH B CPENy, €CIH B OTOT JICHb JOJDKHO OBITh 4 pa3jM4HbIX 3aHSTHS; HE Ooliee
3 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha co6panuu npucyrctByet 20 yenoBek. ViM Hy>kHO n30paTh npeaceaarens coopanus,
2 3amectuTeel npeacenaress u 2 cekperapeid. CKOJIBKUMHU CIIOCOOaMH MOYKHO 3TO CIIENIATh?

4. CKOJNBbKO pa3NIUYHBIX BOCBMU3HAYHBIX YUCENl MOKHO 3alHCcaTh, UCMONB3Ys nudpsr 1,3,
5,77

5.V 6abymku 3 s0y10Kka, 4 6anana u 5 anenbcnH. Kaxapiid 1eHb B TeueHnue 12 qHEH oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 0THOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CITIOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddurment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapmuanr 21.

1 13 ropoma A B ropon B Beayr 25 nopor, a u3 ropona B B ropox C Bexyt 9 mopor.
CxobKUMH cII0c00aMH MOXHO TOTAacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryneHToB uzydaet 18 qucuurumH. CKOJBKAMH CIIOCOOaMH MOYKHO COCTaBUTh
pacriicanue 3aHsITHH B CPEMy, €CIIM B OTOT JEHB JOJDKHO OBITh 2 pa3IMYHbBIX 3aHSITHS; HE Oolee
2 pa3MYHbIX 3aHATHIA?

3. Ha co6panun npucyrtctByet 40 yenoek. M Hy»kHO U30paTh npejaceaarens coopaHus,
3aMecTHUTeNs npejcenatens U 4 cekperapeil. CKOIbKUMH crIoco0aMH MOKHO 3TO C/IeNaTh?

4. CKOJIBKO pa3IMYHBIX BOCBMH3HAYHBIX YMCET MOXKHO 3aIUCaTh, HCHONB3Ys udps! 1,3,
5?7

5. V 6abymku 4 s610ka, 6 6anaHoB u 4 anenbcuHa. Kaxaplii 1eHp B TeueHUe 14 aHEH
OHa BBIIAET BHYKY 1O 0JHOMY GpyKTy. CKOJIBKUMU CIIOCOOaMU OHA MOKET 3TO C/IeaTh?

6. Harmucars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



BapuanT 22.

1 U3 ropona A B ropon B Beayr 14 nopor, a u3 ropona B B ropox C Benyt 8 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryaenToB u3y4aer / AucUIuinH. CKOJBKHUMHU CIIOCOOaMU MOKHO COCTAaBUTh
pacriucanue 3aHITHH B Cpe/y, €CIM B 3TOT JCHb JOJDKHO OBITh 3 pa3jIM4HbIX 3aHATHS; HE Ooliee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha cobpannu npucyrctByeT 42 yenoBek. MiM HykHO M30path mpeaceaarelis CoOpanus,
2 3amecTuTeNel npeaceaarens U cekperaps. CKOJIBKAMH CIIOCOOaMU MOXKHO 3TO CeNaTh?

4. CKOJBKO pa3IMYHBIX BOCBMU3HAYHBIX YHCET MOXKHO 3aIMCaTh, UCIIOJIB3YS UPPHI 2,3,
5,67

5.V 6abymiku 4 s6510Kka, 4 6anana u 6 anenbcuH. Kaxxapiii neHb B TeueHue 14 gHei ona
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 23.

1 U3 ropoxa A B ropox B Bexyt 16 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 11 mopor.
CKoJIbKUMH CITOc00aMH MOXHO MOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynentoB usydaet 15 gucnumimH. CKOJIBKUME CIIOCO0aMU MOKHO COCTaBUTh
pacrucaHue 3aHITHH B CPENy, €CIH B OTOT JICHb JOJDKHO OBITh 4 pa3jM4HbIX 3aHSTHS; HE Ooliee
3 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha co6panuu npucyrctByet 21 yenosek. iM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMeCTHUTEINS npeacenarelis u 2 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0aMH MOKHO 3TO C/IENaTh?

4. CKOJIBKO pa3IMYHBbIX BOCBMH3HAUHBIX YHCENl MOXKHO 3alucarh, UCTOIb3Ys HUPHI 4,
5,7?

5.V 6abymiku 8 500K, 2 Oanana u 4 anenbcuHa. Kaxaplid 1eHb B TeueHue 14 qHel oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 0THOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CITIOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddurment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapmuanr 24.

1 U3 ropoxa A B ropox B Bexyt 15 nopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 12 mopor.
CxobKUMH cII0c00aMH MOXHO TOTAacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryneHToB u3ydaet 16 qucuurumH. CKOJBKAMH CIIOCOOaMH MOYKHO COCTaBHUTh
pacricanue 3aHsITHH B CPEMTy, €CIIM B OTOT JEHB JOJDKHO OBITh 3 pa3IM4YHbBIX 3aHITHS; HE Oolee
4 paznTMYHBIX 3aHIATHI?

3. Ha coGpanuu npucytctByet S0 uenoBek. M Hy»HO U30paTh npejaceaarens coopaHus,
3aMecTHTeNs mpejcenatenis U 3 cekperapeil. CKOIbKUMH crioco0aMHu MOKHO 3TO C/IeNaTh?

4. CKOJIbKO pa3JIMYHBIX BOCBMU3HAYHBIX YMCET MOXKHO 3alHcaTh, UCIONB3Yys UPpPHI 3,
5,0?

5.V 6abymiku 5 500K, 2 Oanana u 4 anenbcuHa. Kaxaelid 1eHb B TeueHue 11 gHel oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKAMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CIeNaTh?

6. Harmucars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



Bapuanr 25.

1 U3 ropona A B ropox B Bexyt 18 nopor, a u3 ropoga B B ropon C Bexyt 12 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 ropoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryaenToB u3yyaet 8 aucuuruinH. CKOJIBKHUMHU CIIOCOOAMU MOKHO COCTAaBUTh
pacriucanue 3aHITHH B CpeNy, €CIH B 3TOT JCHb JOJDKHO OBITh 4 pa3iuyHbIX 3aHATHS; HE Ooliee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha cobpannu npucyrcrByeT 15 uenoBek. MiM Hy>kHO M30path npeaceaaresis CoOpanus,
3aMeCTHTEINS npeacenaress u 2 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0aMH MOKHO 3TO CHIENaTh?

4. CKOJIBbKO pa3IMYHBIX BOCBMU3HAYHBIX YHCET MOXKHO 3aIMCaTh, UCIIONIB3Ys UQpsI 1,3,
5,7?

5. YV 6abymku 2 s6m0ka, 2 6anana u 5 anenscuH. Kaxxapiii 1eHp B TeueHune 9 qHel oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 01HOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU OHA MOXKET 3TO CeNaTh?

6. Harucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxenun (n + t28 — mek+3)20,

Bapuanr 26.

1 13 ropoma A B ropon B Bexyr 9 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Beayt 12 mopor.
CKoJIbKUMH CITOc00aMH MOXHO MOMAacTh u3 ropoga A B ropox C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynentoB u3ydaet 14 nqucuumminH. CKOJIBKUME CIIOCO0aMU MOKHO COCTaBUTh
pacrcaHue 3aHsITHH B CPENy, €CIM B OTOT JICHb JOJDKHO OBITh 3 pa3IM4YHbIX 3aHSITUS; HE Ooliee
4 pa3IMYHBIX 3aHATUI?

3. Ha co6panuu npucyrctByet 36 yenoBek. ViM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMeCTHUTEINS npeacenarelis u 3 cekperapeit. CKOIbKUMH ClIOCO0AMH MOKHO 3TO C/IENaTh?

4. CKOJIbKO Pa3IMYHBIX CEMH3HAUHBIX YHCET MOXHO 3alucarh, UCnoib3ys mudpsr 0,3,
5,7?

5.V 6a0ymku 2 s6510Ka, 4 6anana u 4 anenbcunaa. Kax el neds B Teuenne 10 qHei ona
BBIJIaCT BHYKY 110 OJHOMY PpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddurment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

Bapuant 27.

1 13 ropoma A B ropon B Beayr 7 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Beayr 13 mopor.
CxobKUMH cII0c00aMH MOXHO TOTAacTh U3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynenToB uzydaet 10 qucuummH. CKOJBKUME CIIOCOOaMH MOYKHO COCTaBUTh
pacrucaHue 3aHITUH B Cpelly, €ClIM B 3TOT JI€Hb JOJDKHO OBITh 4 pa3iMyHbIX 3aHATUSA; HE OoJiee
4 pa3NUYHbBIX 3aHATHI?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 28 uenoBek. MM Hy»HO U30paTh npejaceaarens coopaHus,
3aMecTHTeN mpejcenatTenis U 2 cekperapeil. CKOIbKUMH cioco0aMHi MOKHO 3TO C/IenaTh?

4. CKOIIbKO Pa3UYHBIX CEMH3HAUYHBIX YHCENT MOXHO 3arucarh, ucnoin3ys mudpsr 0,3,
5,77

5. YV 6abymiku 2 s6010Kka, 2 6aHaHa U 4 anenbcuHa. KakIplid IeHb B TeUCHHE 8 JTHEH OHA
BBIJIa€T BHYKY 10 0OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKAMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CIeNaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddumment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



BapuanT 28.

1 U3 ropona A B ropon B Beayt 9 mopor, a u3 ropoga B B ropon C Beayt 10 mopor.
CKOJBKHMH CITIOCOOaMH MOYKHO TIOTIAacTh U3 Topoaa A B ropon C gyepes ropon B?

2. I'pynna cryneHToB uzydaet 12 qucuuiuimH. CKOJBKUMH CIIOCOOaMU MOKHO COCTaBHUTh
pacnucaHue 3aHsATHI B cpefly, €ClIM B 3TOT JIeHb JOJDKHO OBITh 4 pa3Nu4HbIX 3aHATUS; HE Oosee
3 pa3IMYHBIX 3aHATHI?

3. Ha cobpannu npucyrcrByeT 30 uenoBek. MiM Hy>kHO M30path mpeaceaaresis CooOpanus,
2 3amecTuTenel npeaceaaTens u 2 cekperapeil. CKOIbKHUMHE CIIOCO0aMU MOYKHO 3TO clieaTh?

4. CKOJBKO pa3IMYHBIX CEMHU3HAYHBIX YUCENl MOXHO 3amucarh, UCTONb3ys mudpsl 1,3,
5,7?

5.V 6abymku 3 s0510Ka, 2 6anana u 5 anenbcun. Kaxxeiii nens B Teuenue 10 gHei ona
BBIJIACT BHYKY 110 OJHOMY QpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOaAMHU OHA MOXKET 3TO CIIeNaTh?

6. Harmucars popmyny 6unoma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu ko3 durment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

BapuanT 29.

1 U3 ropoma A B ropoa B Bemyt 6 mopor, a u3 ropoga B B ropox C Beayt 8 mopor.
CKoJIbKUMH CIT0c00aMH MOXHO MOIAacTh u3 ropoga A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma crynentoB uzydaet 10 gucuumimH. CKOJIBKUME CIIOCO0aMU MOKHO COCTaBUTh
pacnucaHue 3aHsATHI B Cpefy, €CH B 3TOT JCHb JOKHO OBITh 3 pa3NUYHBIX 3aHATHS; He Ooliee
3 pa3MYHBIX 3aHATHI?

3. Ha co6panuu npucyrctByet 30 yenoBek. ViM Hy>kHO u30paTh npeaceaarens coopanus,
3aMecTUTeNs npeacenaTens u cekperapsi. CKOIbKUMU clioco0aMu MOKHO 3TO clienath?

4. CKOJBKO Pa3IMYHBIX CEMU3HAYHBIX YHCEJI MOXHO 3aIucaTh, UCMONB3Yys 1udpsr 1, 5,
7?

5. Y 6abymuiku 4 si6moka, 2 6aHaHa u 3 anenbcuHa. Kaxplil 1eHp B TedeHue 9nHei oHa
BBIJIaCT BHYKY 110 OJHOMY PpyKTy. CKOJIBKHUMH CITOCOOaMH OHA MOXKET 3TO CJIeNaTh?

6. Harmucars hopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiitu xodddurment npu t2™+3! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,

BapuanT 30.

1 U3 ropoma A B ropox B Bemyt 7 mopor, a u3 ropoaa B B ropox C Beayt 6 mopor.
CxobKUMH c11Ioco0aMu MOXHO MOTacTh u3 ropoaa A B ropon C uepes ropoa B?

2. I'pynma cryaenToB u3ydaet 9 aucruruinH. CKOJBKHUMHU CIIOCOOAMH MOYKHO COCTaBHUTh
pacriucaHue 3aHIATUH B Cpelly, €ClM B 3TOT J€Hb JOJDKHO OBITh 3 pa3IMUHBIX 3aHATHUS; HE Oosee
3 pa3nuuHbIX 3aHATUN?

3. Ha coOpanuu npucytctByeT 36 yenoBek. MM Hy»kHO U30paTh npejaceaarens coopaHus,
3aMecTuTeNs npejcenatesis. CKOJIBKUMU CIIOCO0aMU MOYKHO 3TO CIENATh?

4. CKOJBKO pa3iIMyYHBIX MIECTU3HAYHBIX YMCENl MOKHO 3alucaTh, UCTIONb3ys mudpsr 1,3,
577

5. YV 6abymku 3 s610Ka, 4 6anana u 3 anenbcuna. Kaxapiii nens B Teuenue 10 queit oHa
BBIJIa€T BHYKY 10 OTHOMY (PpyKTy. CKOTBKUMH CITOCOOaMHU OHA MOXKET 3TO CIeNaTh?

6. Harmcars dopmyny 6uroma Hetotona st (m — kx™)7+,

7. Haiiti ko> dumment npu t2™ 13! g pasnoxennn (n + t28 — mek+3)20,



